

БЛАГОДІЙНІСТЬ

ВІЗИТ МЕЦЕНАТА

(Закінчення на 3 стор.)

І хоча тут далеко не славнозвісна «Феофанія» з її бюджетом, та завдяки таким меценатам, як Ігор Єремеев, зусиллями якого вже чимало зроблено у соціальному закладі, а також місцевому керівництву, небайдужим і сумлінним працівникам відділення, у Тростянці створені комфортні умови для проживання самотніх непрацездатних людей.

От і цього разу Ігор Миронович прийшов з подарунками, серед яких – дві інвалідні коляски, які зараз так потрібні пацієнтам відділення.

Допомагатиме він їй надалі,

адже ознайомився з поточною роботою закладу, вивчив проблеми, побував у Тростянецькій лікарській амбулаторії, поспілкувався з районними керівниками – Леонієм Кричківцем, Михайлом Марчуком, Євгеном Зубенком, Миколою Коренчуком, а також з місцевими – Валерієм Ткачуком, Галиною Степановою, Леонідом Люшуким.

- Головне, що люди самі багато роблять, то їй допомагати таким – моральне задоволення, - переконаний Ігор Єремеев, який вже не один



рік опікується проблемами нашого району.

- Завдання для будь-якої цивілізованої держави та суспільства: поліпшити матеріальний стан інвалідів та людей поважного віку, забезпечити їх стабільність і впевненість у завтрашньому дні. Але, на жаль, з цим завданням Україна дуже погано справляється. І відповідальний бізнес, небайдужі громадяни мають по мірі своїх можливостей змінювати цю ситуацію.

Я впевнений, що кожна людина, а тим більше біз-

несмен чи то політик, повинен розуміти просту істину: він живе не тільки заради себе одного, а навколо нього також живуть люди. І він повинен думати про тих, хто поряд. Допомога та підтримка людей, що потрапили у складні життєві ситуації – це моя особиста життєва позиція.

Я дуже добре знаю проблеми у Ківерцях, Маневичах, Камінь-Каширському, Любешові - їх вистачає і ще вистачить роботи для кожного підприємця чи мецената, але спільними зусиллями можна вирішити будь-яку з них.

Людмила ОЛІЩУК.
Фото автора.



ЛЮДИНА ПОЧИНАЄТЬСЯ З ДОБРА

Сказав мудрець:
Живи, добро звершай!
Та нагород за це не вимагай,
Лише в добро і вищу правду віра,
Хай оживає істина стара:
Людина починається з добра!

Л. Забашта.

Живуть і дарують мить радості невеличкій когорті дітей з обмеженими можливостями, які мешкають у Цумані, небайдужі люди, меценати і спонсори селища. Днями для таких діток педагог-організатор Цуманської ЗОШ І-ІІІ ст. Оксана Яснеревич провела свято «Думай добре, роби добро – і буде тобі добре».

- Це хороший привід нагадати про проблеми людей з особливими потребами і допомогти їм відчувати себе частинкою суспільства. Про цю категорію треба пам'ятати завжди, адже вона потребує допомоги повсякчас. Тож, кожен, хто здатний творити добро, дарувати неповторну казку дітям, нехай завжди залишається джерелом добра, – зазначалося у виступах настоятеля храму Іоанна Хрестителя УПЦ КП, декана Цуманського благочиння о. Тараса, настоятеля Свято-Покровського храму УПЦ о. Михаїла, пресвітера церкви Християн віри Євангельської Федора Мушки, заступника начальника УПСЗН Володимира Козачука, лідера громади Олександра Кобилана.

- У залі – більше десятка дітей, в очах яких іскринки радості від атмосфери свята. Серед них – людина від Бога, гордість селища Олена Харитонюк. Вона закінчила Інститут філології та журналістики Волинського Національного університету ім. Лесі Українки, переможець конкурсу молодих літераторів Волині, призер

обласного літературного конкурсу «Натхнення». Вона неординарна особистість: мудра, щира, привітна, сонячна, обдарована поетеса, яка владує біль, тугу, любов виливає у поетичні рядки... Перша збірка молодої поетеси – «Янголи з небесними очима». А у 2011 році у видавництві «Терен» за фінансової підтримки експертної ради з питань видавничої справи Волинської ОДА вийшло її ж літературно-художнє видання – «На стерні сонячних променів». Вірші



цієї збірки щедро наповнені світлом гуманних почуттів. У поетичному саду Олени Харитонюк живуть: квіти, сонце, місяць, зірки, любов, сподівання, мрії. Там ходить босоніж літо і янголи ховають сльозу у скорботних дощових краплинах. Про це – у віршах, які прочитала автор перед учнями, меценатами шкільної глядацької зали. В знак вдячності за подаровані поетичні рядки юна поетеса отримала аплодисменти і троянди.

За допомогою запаленої свічки діти здійснили подорож до країни «Доброта», минаючи на шляху чимало перешкод, а ще – написали най-

заповітніші бажання до чарівної скриньки.

Хорошого настрою додали глядачам аматори сцени Цуманської школи, які подарували вервечку пісень, хореографічні номери – колективи «Барви» та «Полісяночка», а церковний хор Свято-Покровського храму – піснеспіви.

Директор школи Любов Романюк для потреб дітей-інвалідів поповнила грошовим внеском благодійний Фонд «Життя», створений при церкві Іоанна Хрестителя, і побажала щастя і

добра усім дітям.

Діти з особливими потребами, як і їх батьки, відчули, як частинку серця у проведений захід віддали вмілі організатори свята. Від батьків щиро вдячність за подароване дійство висловила Олена Крук, яка побажала милосердним, добрим, щирим і уважним до чужої біди людям і надалі бути чарівниками і творцями добра для зболених сердець.

Марія КОРОЛЮК.
Фото автора.

14 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ВШАНУВАННЯ УЧАСНИКІВ ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ АВАРІЇ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АЕС

Згідно з Указом Президента України від 10 листопада 2006 року № 945/2006 14 грудня в Україні відзначається День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

30 листопада 1986 року закінчено будівництво саркофага над зруйнованим четвертим енергоблоком Чорнобильської АЕС, а 14 грудня в газеті «Правда» надруковано повідомлення про те, що держкомісія прийняла в експлуатацію комплекс захисних споруд.

14 грудня вже давно називають Днем ліквідатора. Ще в 1986 році учасники ліквідації збиралися разом, щоб відзначити свою першу перемогу. У 1994 році громадські організації чорнобильців України звернулися з листом до керівників держави, у якому запропонували

лі заснувати в календарі День учасників ліквідації чорнобильської катастрофи. Тоді офіційні рішення не було прийнято, але ліквідатори самостійно почали відзначати цю дату. Надання державного статусу Дню ліквідатора надає змогу нагадати суспільству про страшну трагедію.

Чорнобильська атомна електростанція, 26 квітня 1986 року, – планове виключення реактора, що тривало 20 секунд, здавалося звичайною перевіркою електрообладнання. Проте через декілька секунд в результаті різкого стрибка напруги стався хімічний вибух, в результаті якого в атмосферу викинуто близько 520 небезпечних радіонуклідів. Вибух був настільки потужним, що забруднення розповсюдилося на значні ділянки території Радянського Союзу, які

наразі входять до складу Білорусії, України та Росії. За офіційними повідомленнями, відразу після катастрофи загинула 31 людина, а 600 000 ліквідаторів, які брали участь у гасінні пожеж і розчищенні, отримали високі дози радіації.

Згідно з офіційними даними, радіоактивному опроміненню піддалися майже 8 400 000 мешканців України, Білорусії та Росії.

Забруднено близько 155 000 кв. км території, сільськогосподарських угідь, площею майже 52 000 кв. км, забруднені цезієм – 137 і стронцієм – 90 з періодом напіврозпаду в 30 і 28 років, відповідно. Майже 404 000 людей були переселені, проте мільйони, як і раніше, живуть в умовах, коли залишкова дія, що зберігається, створює низку небезпечних наслідків. 15 грудня 2000 року діяльність ЧАЕС

як виробника електроенергії було припинено.

Людство зі своєю техногенною цивілізацією прагне до нових відкриттів, нових знань. Але морально воно ще не готове правильно використати свої знання, не зашкодивши природі і самому собі.

14 грудня 2011 року в приміщенні районної державної адміністрації о 12.00 год відбудеться зустріч із учасниками ліквідації наслідків на ЧАЕС. Запрошуємо всіх бажаючих взяти участь у проведенні цього заходу, під час якого зможете поспілкуватися із представниками управління Пенсійного Фонду та управління праці і соціального захисту населення.

Володимир РОМАНЮК,
начальник відділу внутрішньої політики РДА.

У ВЕТЕРАНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ

НЕ СТАРІЮТЬ ДУШЕЮ ВЕТЕРАНИ

Днями у залі засідань РДА відбулася звітно-виборча конференція районної організації ветеранів війни і праці, в роботі якої взяли участь голова РР Михайло Марчук, перший заступник голови РДА Микола Вашкевич, міський голова Володимир Жгутів, члени Президії, голови первинних ветеранських організацій, ветерани війни і праці, сільські, селищні голови, керівники відділів та управлінь РДА.

Не старіють душою ветерани... Ці досвідчені, мужні, терплячі люди добре знають, що людське життя – це шлях у роки мудрості і шани. І термін «старість» аж ніяк не пасує цим доволі енергійним людям, які висловлювали навіть вдалі віршовані побажання, добрі поради на майбутнє...

Звітно-виборча конференція збирається раз на чотири роки для підведення підсумків роботи, обрання нового складу ради організації. Як і завжди, відкриття розпочалося із покладання квітів до пам'ятників Т.Шевченкові та Воїну-визволителю на Меморіалі Вічної Слави і Хвилиною мовчання, під час якої учасники заходу віддали шану тим, хто пішов з життя, але став частинкою історії рідного краю.

Згідно порядку денного, заслухано доповідь голови районної організації ветеранів Степана Степановича Дзвонка, у якій він охопив усі аспекти діяльності організації. Крім досягнень, окреслено і коло питань, які не вдалося вирішити. Доповідач наголосив, що в районі залишилось не так багато ветеранів (411 – у 2007р., нині – більше 90) і необхідна тісна співпраця районної ветеранської організації із місцевими органами самоврядування, УПСЗН, управлінням Пенсійного фонду задля своєчасного надання допомоги ветеранам, оскільки деякі з них неспроможні приготувати їжу, не говорячи вже про питання, які потребують більших зусиль.



Про тісну співпрацю з ветеранською організацією, проведені спільні заходи зазначили при обговоренні доповіді голова РО ТЧХ Любов Новосад, Борохівський сільський голова Валентина Демидюк. Про те, як живе Цуманська ветеранська організація, як належним чином ведеться співпраця із селищним очільником громади Олександром Кобиланом, розповів її голова Олександр Шулський. Освітянка, колишній директор Олицької ЗОШ І-ІІІ ст. Марія Пневська інформувала про волонтерську роботу, яку проводять учні у селищі, а голова ветеранської організації механічного заводу Валентина Лавриненко – про молодіжний волонтерський рух в селах Озеро, Гайове, де донедавна ним переймався нині покійний Леонід Пилипович Ройко. І в цьому переконались усі, коли про роботу юних волонтерів звітував голова учнівського волонтерського руху «Волонтер» Озерської ЗОШ І-ІІІ ст. Андрій Степанюк:

- «Немає більшого подвигу, ніж простягнути руку нужденній людині, яка втратила віру у добро», – кредо об'єднання «Волонтер», яке поспішає на допомогу ветеранам, самотнім і тим, кому потрібна дитяча допомога. На рашуку – безліч добрих справ, які примножують волонтери, отримуючи взаємін добре слово від людей поважного віку.

Про надання медичної допомоги людям старшого віку йшлося у виступі завідувачки районної поліклініки Любові Слободян. Вона зазначила, що у ЦРЛ є усі умови для лікування і харчування хворих у палаті інвалідів війни, а в місяць виділяється 19 путівок для покращення здоров'я у Волинському госпіталі інвалідів війни.

Власну оцінку діяльності районної ветеранської організації дала Галина Парафенюк, голова ветеранської організації працівників освіти м. Ківерці. За її словами, у доповіді Степана Дзвонка мало порушено проблемних питань, не проаналізовано тих, які не вдалося зробити:

- Чому за чотири роки не проведено жодного семінару? Невже не було приводу для їх зібрання? Чому не використувалися сповна кошти, виділені як для потреб організації, так і на потреби спілчан? – не розуміє Галина Семенівна.

Ці та інші наболілі питання порушив у своєму виступі і заступник голови районної ради ветеранів, голова ветеранської організації працівників РВ УМВС Петро Гоменюк. Критичний виступ і оцінка «незадовільно», – такий підсумок його виступу стосовно роботи районної ветеранської організації.

І все ж, були на конференції й приємні моменти, які злагоджували неприємні миті. Це і нагородження активістів ветеранського руху за сумлінну участь у громадській роботі, і вітальні слова вихованців ЦДЮТ з побажаннями їм здоров'я і благополуччя під мирним небом України, і щирі запевнення очільників влади на подальшу співпрацю, допомогу і захист законних інтересів ветеранів. ***

Очолити районну організацію ветеранів учасники конференції знову довірили Степану Степановичу Дзвонку. Відповідальним секретарем обрано Марію Мельник.

Марія КОРОЛЮК.
Фото автора.